# 個人情報保護方針

株式会社尚生堂(以下、「当社」といいます。)は、印刷関連事業としての製品及びサービスをお客様に提供しています。お客様からお預かりした個人情報及び当社が自ら取得した個人情報を保護することは、当社の事業活動の基本であり、重要な社会的責務であると認識しています。この理念を実践するために、個人情報保護方針を次のとおり定め、全社的な取組みとして必要かつ適正な安全管理措置を実践していきます。

#### 1. 個人情報の適正な取得

当社は、利用目的を明確に定め、適正かつ公正な手段により個人情報を取得します。

#### 2. 個人情報の利用、提供

当社は、利用目的達成に必要な範囲内で適切に個人情報を取扱います。また、個人情報は、利用目的の範囲内でのみ利用、提供し、目的外の利用、提供を行わず、そのための措置を講じます。

#### 3. 安全対策の実施

当社は、個人情報を取扱うにあたり個人情報の正確性の保持に努めるとともに、不正なアクセス、漏洩、紛失、改ざん等のリスクに対して合理的な安全管理措置を講じます。また、安全管理措置に問題が確認された際には、原因を特定し合理的な是正処置を講じます。

## 4. 法令、指針、規範の遵守

当社は、個人情報の保護に関する法令、個人情報の保護に係る国が定める指針、及びその他の規範を遵守します。

## 5. 苦情及び相談への対応

当社は、個人情報の取扱いに関する苦情・相談、及び個々の個人情報に係るご本人からの開示、訂正、削除や利用停止等の求めに対し、遅滞なく適正に対応します。

### 6. 運用体制の整備

当社は、個人情報保護を適正に取扱うための体制を整備するとともに個人情報を適正に取扱うための規程、細則、手順等を定め、改善を継続的に推進します。

平成30年7月2日 制定 株式会社尚生堂 代表取締役 真栄城 薫

個人情報の取扱いに関する苦情・相談はこちらまで 〒901-2114 沖縄県浦添市安波茶 1-6-3 株式会社尚生堂

「個人情報保護担当」

Tel: 098-876-2232 Fax: 098-876-2332